

“绿色威海年度人物”开评

此奖为威海环境保护领域最高奖项

本报威海11月14日讯(记者 林丹丹 通讯员 王力召) 威海环境保护领域最高奖项“绿色威海年度人物”开始评选,此次评选活动将于12月下旬结束,将评出获奖者10人左右。

“绿色威海年度人物”是威海环境保护领域最高奖项,参选人要求为2010

年度对威海环保事业做出贡献和成绩的国内外各界人士。威海环保部门将对获奖者颁发奖金和证书,并优先推荐参加上级组织的评先树优活动。评选活动分为推荐、初评、公示、评选结果产生四个阶段。其中,推荐阶段采取组织提名推荐、社会推荐和个人自荐相

结合的办法进行。组织推荐要求各市区环保部门会同有关部门负责提名推荐本区域内候选人,各市区可推荐3人,高技区、经技区、工业新区和市环境监察支队可推荐2人,市直部门、上级驻威单位可推荐1人。而民间社会组织以及个人可在威海环境网上下载填

写推荐表,以信函、传真、电子邮件等方式提名推荐和自荐。

提名推荐人须填写推荐表一式六份,提交一张近期二寸免冠彩色照片和2000字左右事迹材料六份,附电子版。事迹要求突出重点,突出特色,有典型案例,有真实的、能说明成绩的指

标数据。参评人员材料请于本月25日前报送市环保局宣

传法制科,咨询电话:5224556。



威海城区供暖管网提前预热

部分市民家里的暖气片热乎了

本报威海11月14日讯(记者 许若丽) 12日傍晚,家住花园南路8号楼的戚女士发现,自家的暖气片已经明显热乎了,室内温度也有所提高。记者从威海市各热企获悉,城区供暖管网已基本具备供热条件并提前预热。

今年,威海市新建管网11万

米,新增供暖用户3万多户,新增入网面积300多万平方米。为了让市民提早温暖过冬,自10月25日开始,各热企便开始陆续上水。由于前期准备工作做得好,目前,各热企供暖管网上水工作已基本结束,各企业正在进行管网升压和冷循环,待大网循环正常后再逐步开始循环

水切换和升温工作,如今,部分供暖用户家中暖气片已经提前热乎起来。

威海市一般于每年的11月20日24点开始供暖,供暖时间24小时,供暖天数136天。如果受冷空气等影响,也将视情况提前供暖。目前,供热管网已基本具备供热条件并提前预热,

由于供热管网较大,管道内热水循环的速度为每秒2.5—3米,加压和升温幅度过大可能导致管道损坏甚至爆裂,所以,加压升温工作必须循序渐进,家中暖气设施没有热起来的用户也不要着急。待正式供暖时间确定后,市民将可享受到正常供暖室温。



糖尿病义诊

11月14日为世界糖尿病日,威海市竹岛街道富华、望海、福海社区联合仙姑顶医院为社区居民进行了糖尿病义诊。社区居民免费检测了血糖,并听取了糖尿病知识讲座。

本报记者 王帅 摄

园林绿化首聘社会监督员

首批33人,聘期两年

本报威海11月14日讯(记者 王帅 通讯员 王金鹏) 12日,33名威海市民被聘为威海市首批园林绿化社会监督员,聘期两年。他们是园林部门为了加强对园林绿化工作的监督而引入的社会力量。

12日上午9时,威海市园林管理局举行市区园林绿化社会监督

员聘请仪式,来自不同工作岗位、关心威海园林绿化事业发展的市民成为首批园林绿化社会监督员。威海市园林局养护科科长王永建介绍说,园林绿化社会监督员要同时做好信息员、监督员和管理员三个角色。作为监督员,应及时了解、收集和反馈园林绿化方面信息,并对园林绿化养护管

理和工程建设进行监督、检查,定期向园林绿化管理部门反馈发现的问题。

获聘首批监督员的苗艳说,监督员没有执法权,他们的义务是及时把问题反映给相关部门。如果看到绿化植物被人为破坏,他们会及时劝导,阻止植物被损坏。“有了我们,相当于多了很多

双眼睛。”作为社区主任,韩艳艳认为自己在监督方面很有优势,“毕竟对我们自己的辖区比较熟悉。”

监督员的监督范围主要是市区公园、广场、道路、小区的绿地及绿化养护。社会监督员座谈会也将定期召开,共同商讨提升园林绿化水平。

社区“死胡同”成了垃圾场

原因是楼上住户乱扔东西

本报威海11月14日讯(记者 王帅) 近日,威海市竹岛街道渔港路社区居民向记者反映,青岛北路68-1号居民楼的住户总是往窗外抛掷垃圾,影响了社区环境,引起附近居民不满。

记者来到这栋楼,发现这栋楼南面有一排平房,它们之间有两米宽的距离。这个空间一端连

着墙,是封死的,而通向小区区间的另一端已被木门封上,并上了锁。因为是个封闭空间,大家管它叫“死胡同”。“死胡同”因为没有人通行,居民把柴放在此处,但里面同时也堆满了垃圾。“这都是楼上的住户扔的垃圾,因为这儿是个封死的地方,所以很多人直接把垃圾往窗外扔。”在附近楼栋

居住的林女士告诉记者,“到了夏天,味道很臭,满是苍蝇、蚊子。”说到这里,几位居民都很反感。

在距离此楼20米处的马路上,布有四个垃圾桶。“垃圾桶这么近,他们还是随便往窗外扔。”小区卫生志愿者张锦思说。她表示,他们会定期打扫这个封闭“胡同”,夏天的时候需喷上除草剂,否则,杂草

丛生,垃圾更难清理。

据渔港路社区苗主任介绍,附近几栋楼都是旧楼,没有物业,卫生都是由社区卫生志愿者负责清理。楼上住户往这儿扔垃圾,让志愿者打扫起来很费劲。为了改善整体的环境,社区工作人员往该楼各个楼层张贴了通知,“希望大家都从我做起,环境好,大家都好。”

短消息

K412/411客运列车 获评“红旗列车”

本报威海11月14日讯(记者 陶相银 通讯员 商桂珍 张凯) 近日,K412/411次威海至北京旅客列车被铁道部授予“红旗列车”殊荣,威海铁路局成为全国首家获此荣誉的地方铁路局。

2000年,威海至北京旅客列车图定运行,威海铁路局投资3100万元,购置了25G型全列空调豪华旅客列车投入运营,威海铁路局也成为全国首家开行进京列车的地方铁路局。2008年,威海至北京旅客列车实现提档提速,由普通旅客列车变为K字头快速旅客列车,列车编组由原来16辆增至18辆。

“红旗列车”是全国铁路系统评比旅客列车的最高荣誉。

威海又增3个 博士后工作站

本报威海11月14日讯(记者 孙丽乐) 近日,威海市商业银行、好当家集团有限公司、拓展纤维有限公司获准设立博士后科研工作站。至此,威海已有10家博士后科研工作站,开展博士后科研工作企业13家。其中,商业银行成为山东省金融领域中首个设立博士后科研工作站的,实现了山东省金融领域博士后工作零的突破。

自2000年以来,威海通过设立博士后科研工作站,已与全国20多所高校、科研院所建立了紧密联系,先后引进24名博士后进站工作,部分博士后人员出站后选择继续留在企业工作。企业与在站博士后科研人员共同研发科研项目20项,科技进步奖8项,申请专利58项,多项科研项目填补国内空白。

九龙明珠花园 盛大开盘

本报威海11月14日讯(记者 王帅) 13日,九龙明珠花园项目盛大开盘,现场上演了千人同贺的火爆场面。该项目自9月末内部认购,截至开盘当天,认购金额已过亿元,销售房源150多套。

九龙明珠花园由迪沙·五星地产打造,是威海首个大型中韩高档人群居住社区。